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DANZ Facility Management ist ein etabliertes Beratungs- und Dienstleistungsunternehmen für den Immobili-

enbereich mit Hauptsitz in Felsberg, einem Büro in Leverkusen und Homeoffice-Mitarbeitern in Hamburg, 

München, Berlin und mehr. Für unsere Kunden erstellen wir digitale Gebäudedaten in 2D, 3D oder nach 

BIM-Standard. Dazu führen wir örtliche Erfassungs- und Vermessungsleistungen mit modernster Technik 

(3D-Laserscanning) durch. Anschließend erstellen wir die CAD- oder BIM-Dokumentation und stellen die 

Daten für CAFM-Systeme oder Umbauprojekte zur Verfügung.  

 

 

Wir vergeben zum nächsten möglichen Zeitpunkt die Position 

CAD-Bauzeichner (m/w/d)  

mit dem Schwerpunkt AutoCAD/BricsCAD 
für unseren Standort in Felsberg 

 

Deine Aufgaben 

Du erstellst digitale Gebäudedaten aus Punktwolken (3D-Laserscanning), anhand von CAD-Dateien, die 

unsere Vermesser im Außendienst aufnehmen oder auf Basis von Bestandsdaten. Diese werden dann von 

Dir im Innendienst anhand spezifizierter Kundenvorgaben präzisiert und in Form von Grundrissen, Ansichten 

und Schnitten aufbereitet. Zusätzlich kümmerst Du Dich um die Auswertung von CAD-Zeichnungen in Form 

von tabellarischen Exporten (Excellisten, Raumbücher) und übernimmst die Qualitätskontrolle fertiger Unter-

lagen von Teammitgliedern mittels unseres firmeneigenen QS-Tools. Du erhältst eine Einarbeitung in lau-

fende Projekte, solltest aber auch in der Lage sein, Projektstandards (z.B. aus Ausschreibungsunterlagen) 

selbstständig zu erarbeiten.  

 

Du bist gerne unterwegs und brauchst mehr Abwechslung? Dann kannst Du Dich bei uns auch im Außen-

dienst einbringen. Du fährst beispielsweise zu Kundenobjekten, unterstützt unser Außendienstteam bei der 

Gebäudeaufnahme und kannst schon nach kurzer Zeit selbstständig einfache Gebäudevermessungen 

durchführen. 

 

Das solltest Du mitbringen 

• Du hast gute bis sehr gute Kenntnisse in AutoCAD/BricsCAD 

• Du hast eine Ausbildung als Bauzeichner (Hochbau), Architekt oder vergleichbar 

• Du hast die Fähigkeit in deutscher Sprache zu kommunizieren  

 

Wünschenswerte Vorkenntnisse  

• Vermessung (Umgang mit Handlaser und/oder 3D-Scanner) 

• Facility Management (Flächenmanagement nach DIN 277) 

• Technische Gebäudeausstattung (Heizung, Klima, Sanitär, Elektro) 

 

Das können wir bieten 

Gutes Arbeitsklima: knapp 25 Mitarbeiter in familiärer Atmosphäre - alle sind per Du 

Sicherheit: mittelständisches Unternehmen, über 20 Jahre am Markt, unbefristeter Arbeitsvertrag 

Entwicklungsmöglichkeiten: offene Führungskultur mit flacher Hierarchie, fachliche Weiterbildungen 

Gute Work/Life Balance: flexible Arbeitszeiten, Homeoffice, Teilzeitmöglichkeiten 

Faire Vergütung: gemäß Deiner Qualifikation und Ausbildung 

 

Bei einer langfristigen Zusammenarbeit bietet unser Unternehmen zusätzlich eine betriebliche Altersvorsor-

ge. Leistungsstarke Hard- und Software wird Dir für Deine Arbeit zur Verfügung gestellt. Eine entsprechende 

Einarbeitung in die neue Position ist selbstverständlich und wird Deinen Kenntnissen entsprechend durchge-

führt. 

 

What's next? 

Du bist interessiert? Dann freuen wir uns darauf, Dich kennenzulernen! Bitte sende uns Deine aussagekräf-

tige Bewerbung mit Anschreiben, Lebenslauf und Zeugnissen. Wir freuen uns auf Dich! 
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